
 

 

 

 

 

Aşağıdaki eşitliklerde verilmeyen sayıları bulalım. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Konu: İfadelerin Eşitlik Durumu  

 

18 +        =  98 - 25 69 – 5 =        x  8  97 - 54 =  172 -  

 

      x 3 =  168 ÷ 7    81 ÷ 3 =  9 x    10 x     =  53 + 37  

 

  102 ÷ 6 =  9 +   25 x 5 = 200 -     16 - 3 =  52 ÷  

 

  28 -     = 24 ÷ 3    107 – 38 =      + 20   91 – 35 =       X 8   
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Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 
Çalışma Kağıdı 1 



 

 

Aşağıdaki terazilerin kefelerindeki işlemlere göre denge durumunda olan teraziyi işaretleyiniz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18 25 36 73 + - = 72 4 2 9 ÷ = x 

9 8 18 90 x - = 21 8 6 72 - = ÷ 

8 10 43 58 x + = 96 4 4 6 ÷ = + 

89 17 54 18 - + = 7 6 40 82 x = - 

98 2 7 7 ÷ x = 74 16 5 12 - = x 
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